APUDOPMETUYECKUU
KOPEHb



«Kmo 3aHumaemcsi mamemamukou, mom
pa3eueaem ceolU MO32, C60I0 80IJIi0,
geocnumbieaem 6 cebe Hacmou4ueocmb U
yrnopcmeo 8 oCmuXXeHuUuU uesnuy.

A.UA. Mapkywesuy
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Amariel ypokKa:

[lpoBepka AgomMallHEro 3agaHus.

HOoknan: OO0 wuctopun pasBUTUA MOHATUS
«apPUPMETUYECKUN KOPEHDbY.

ObbsACHEHME HOBOro marepuana.
3aKkpensrieHme n3y4eHHoro matepuana.
CamocTtosiTenibHas pabora.

Tor ypoka.



0)N18—4" =¥18-16 =42 —umeem cmuicr;

8) +/(=5)’ —ne umeem cmwicna;
2) 4/(=2)° =464 —umeem cmwicn.






[TycTb N — HaTyparnbHOEe Yncrnon n = 2

HeoTpuuyatenbHbIn  KOpPeHb  CTEneHn n n3

HeoTpuuatenobHoro 4mcna b (b=20) HasbiBaloOT
apudMmeTU4eCKUM KOPHEM CTeneHn n U3 yucna b.



[1na HEeYeTHOro n CyuwlecTByeT TOSIbKO OANH KOPEHb K3 nboro Yncna
b. Ilpn atomMm OH HeoTpuuatenbvHbi, ecnn b=20. lMoaTomMy noHATHME
KOPHA HEYEeTHOU CTeneHnm unu3 HeoTpuuatenbHoro 4ymcna b wu

apudPMETNYECKOrO KOPHA TOW XKe CTEneHn Wn3 TOro Xe 4ucrna b
coBnagator.

B Clny4dae XK€ 4eTHOro n, CywecCcTtByrOT ABa KOPHA CTeneHunm n m3

NONOXUTENbHOro Yncna b.OanH N3 HUX NOSTOXUTENBbHbIN: - 9TO
apupmMeTnyeckMn KopeHb cterneHn n n3 b, a gpyrou paﬁéE eMy no
abCosOTHOW BENMNYMHE, HO NMPOTUBONMOSIOXKHBIW MO 3HAKY: , 3TO

He apndmMeTnyeckmin KopeHb. KopeHb cTeneHn n (n=2) ﬂ%a/Eynﬂ no
onpenenieHnto eCtb apudPMeTNHeCKNN KOPEHb CTEMEHU N N3 HYNA:

/0=0



1. Ecrim b — HeoTpuuaTenbHoe 4ymcno, a n — nwboe HaTyparnbHoe
yucno (n=2), To 3anuce  A/b  03HayaeT apUPDMETUHECKUN KOPEHb
CTENeHn n n3 Yucna b.

Banucu /3, 3/0, 4/5 - 9TO 3anucK apudMeTUYECKNX KOPHE.

2. Ecnn b — otpuuyarenbHoe 4ucno, a n=2m+1 (m=1) — He4yeTHoe
4YyMncno, To 3anncb 2méfosHaqaeT KopeHb cTeneHn 2m+1 K13 yucna
b, HO 3TOT KOPEHb He é?'meTc;l apudPMeTU4YEeCKUM KOpPHEM.

3anncn— /3, i/—4, —4/5 - 9TO 3anncn KOPHEW, He ABMAIOLLINXCS
apudPMeTNYECKNMMU.

3. Ecnn b — otpuuartensHoe 4nucno, a n= 2m (m=1) — YeTHOE YnCro, TO
3anunchb 2%7'5 NUMEET CMbIcna.

3anucu 3. _J-1.4/75.411 HE MMeIoT cmbicna.




[Ons oTpuuaTensHoro b cnpaeseanveo paBeHCTBO 2™/ = —2myi b‘

Hanpumep, ¥—4 =34, /-7 =-47

[na HaTyparnbHOro ymucna n (N=2) n HeoTpuuaTeNbHOIo YMcna a

cripaBensInBbI PaBEHCTBA
@/5)“::a (1)

2/a" =a (2)
MpUMepb!
oW2) =2 W=7 eRI) =
2)3100° =100;  0)307 =0.



3apgava 1.

KoppecnoHaeHT rasetbl «W3
rofoBbI B rofioBy»
cnpallumBaer: OnpepenuTe,
Kakoe KOSIMYECTBO CTpaHul
3aHMMaeT Halla raserta, ecnu
OAHO BblpaXeHune

V8 -3/125




[Mpmepbl

a)4/48 =4/16-3 =416 -4/3 = 24/3;
6)A/24 = %/8_ fﬁzz%;

M

ey




3apgava 2

KoppeCcnoHAEeHT rasethl
«TeopeM-napk» cnpalumBaer.
KomnaHusa «A» npeanaraet
NpPOBECTH peKnamHyto
KOMMaHuIo 3a4/256TbIC. pyonen,
~ a komnaHua «B» 3a  1/343
ToiC. pybnen. Obe peknamsbl
OTNnYHble. Ube npeanoxeHune
newesne?

=




Ecnu n — He4yeTHOE 4YNCIO, TO AaHHbIE YTBEPXKOAEHUS CcipaBeasiMBbI
ana nbbix gencTBUTENbHbIX Yncen a , b n c (c#0).

Kpome, Toro, anst HaTypanbHOro Yncra m mn nodoro
OEUCTBUTENBbHOMO YMucna a cnpaBeasinBo PpaBeHCTBO

2m+1/ q — _Zm%
[Tpnmepbl.
DAN-27=-427=-3; 6)¥-1=-V1=-1;
e)V-8=-38=-2;  2)3/~100 000 =—3/10° =-10.




CdopmynupoBaHHbIE CBOMCTBA KOPHEW CTeneHn n
NCNONb3YKTCA ANsl BbIHECEHUSA MHOXUTENSA W3-Nog 3Haka
KOPHA, BHECEHUSI MHOXWUTENS MoJ 3HaK KOPHA U npwu
ocBobOXaeHUn Apodun OT nppaLmnMoHaribHOCTU B 3HAMeEHAaTEre.

[Tpumepbl.

a)3/-135 =-3/135=3/5.3 = 4/5.3/3 =—3/5;
6) —24/3 =—4/2* -4/3 = 4/2* .3 = 4/48;

o2 233 243 233
Vo 343 33 3




116-81=4/16 -4/81=2-3=6 V16 -32 =3/16.2 =3/32 =2

4) [okaxute, 4TO paBEHCTBO BEPHO: 4) [okaxute, 4TO paBEHCTBO BEPHO:
PBaz=7 ' 7=343 V512=8 '™ 8 =512
5) BblHecuTe n3-noa 3Haka KopHs: 5) BblHecuTe n3-noa 3Haka KopHs:

54=3/27-2=32 32=4/16 2 =242









